1. Supédngase que el hasesta enviando datos al hdst través de una conexiditP; queB ya
ha recibido y reconocido hasta, e incluyendo, el byte 128 de esa conexién, y que dicho recono-
cimiento ha sido recibido correctamente poiPor su parteA ha recibido y reconocido datos
recibidos deB hasta, e incluyendo, el byte 2050. En esas condicighesyia dos segmentos
seguidos @, ambos de tamafo 3 bytdscontesta con sendos segmentos de reconocimiento,
en donde agrega 325 y 201 bytes de datos, respectivameaeguelve &8 el reconocimiento
a dichos segmentos.

a) Dibujar un esquema que refleje el trafico de segmentos descrito arribaAgnide se-
flalando para cada segmentos cual es el valor de los campos de nimero de secuencia y
ndmero de reconocimiento.

b) Si se pierde el primero de los reconocimientos Buenvia aA, ¢ qué acciones tomaka
cuando expire el temporizador? Supdéngase que la expiracion es posterior a todo el trafico
descrito.

¢) SiRTT=2 milisegundos, ¢qué velocidad de transferencia ve cada erigds? Su-
pongase despreciable el retardo de transmision.

2. Supodngase que el hasesta enviado datos al hddh través de una conexi@itP. Supongase
gueB ya ha recibido y reconocido hasta, e incluyendo, el byte 305 de la conexién, y que dicho
reconocimiento ha sido recibido correctamente Aokos puertos de origen y destino de la
conexion son 5502 y 80. En esas condiciodemnvia dos segmentos seguidds, e tamarfios
66 y 48 bytes respectivamente.

a) En el segundo segmento giéeenvia, ¢ qué valores tienen el puerto origen, el puerto
destino, y el nimero de secuencia?

b) Si los dos segmentos lleganBaen orden, ¢ cudles seran los valores de puerto origen,
puerto destino, y nUmero de reconocimiento en el segmento de reconocimiento corres-
pondiente al segundo segmento recibidden

c) Silos dos segmentos llegarBaen desorden, esto es, el segundo antes que el primero,

¢Ccudles seran los valores de puerto origen, puerto destino, y niumero de reconocimiento
en el segmento de reconocimiento correspondiente al primer segmento reciBielo en

d) Supongamos que los segmentos llegad @n orden yB manda los correspondientes
reconocimientos; supongamos que el primer reconocimiento se pierde y cuando el se-
gundo llega, el temporizador deya hace tiempo que ha expirado. ¢,Qué valor tendra el
namero de secuencia en el segmento o segmentos generadudnasrel evento de la
expiracion?

3. Como es sabidd,CP y UDP calculan las sumas de comprobacién para detectar posibles erro-
res en los paquetes transmitidos.

a) Calcular la suma de comprobacién para cada una de las siguientes parejas de datos (su-
pongase que el ancho de palabra es 8 bits).

1) a=1011100p=1010110.

2) a=11011010pb=110110.

b) ¢Es posible que si se modifica solo un bit en uno de los datos el error pase inadvertido?
Justifiquese la respuesta.

¢) Sise modifican dos bits en uno o ambos datos, ¢ pasaria entonces inadvertido el error?
Justifiquese también la respuesta.



